Отчёт
о проведении мероприятий
акции «Миссия –жить!» по Трабской СШ
В рамках выполнения комплексного плана мероприятий по предотвращению употребления и распространения наркотических и психотропных веществ среди молодежи проводился месячник в рамках районной акции "Миссия - жить!" В целях усиления антинаркотической пропаганды, совершенствования взаимодействия учреждения образования, семьи и общественности в вопросах формирования стойкого неприятия употребления и распространения наркотиков в Трабской средней школе проведён целый ряд мероприятий:
-в фойе школы оформлен информационный стенд с наглядной информацией о последствиях от употребления курительных смесей СПАЙС и мерах наказания за его распространение: 

-была проведена акция «ВЕК без наркотиков» на улицах агрогородка Трабы, в рамках которой учащимся, учителям, родителям, жителям агрогородка были розданы листовки и буклеты с указанием меры уголовной ответственности за распространение наркотиков, буклеты размещены на информационных стендах узла связи, СПК, за витринами магазинов; 































-классными руководителями 1-11 классов были проведены классные часы, направленные на профилактику вредных привычек, употребления психоактивных веществ (спайсов) и асоциального проявления среди несовершеннолетних  «Вредные привычки», «Осторожно: СПАЙС»;












-для учащихся 9-11 классов прошёл видеолекторий «Под грифом «СМЕРТЕЛЬНО»», о вреде курительных смесей и наркотиков;
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- в ходе акции была проведена выставка рисунков «Осенние краски», где учащиеся 1-4 классов;
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- к Международному дню отказа от курения на улицах агрогородка была проведена акция «Меняю сигарету на конфету» Информация о прводимой акции размещена в социальных сетях vk.com;















- в рамках шестого школьного дня была проведена спортландия «Я выбираю СПОРТ», направленная на формирование культуры здорового образа жизни, пропаганду позитивных видов проведения досуга детей и родителей;

-член Молодежного парламента: Богушевич Диана встречалась с учащимися школы и призывала принять активное участие в антинаркотической акции;
-специалистом СППС педагогом-психологом школы Детченя С.С.были проведены индивидуальные и групповые консультации для учащихся и родителей по пропаганде здорового образа жизни и профилактике вредных привычек.
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